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Definícia

Olympijskú symboliku Medzinárodného olympijského výboru tvorí olympijský symbol, olympijská

vlajka, olympijské heslo, olympijský oheň, olympijská pochodeň, olympijská hymna, olympijský

emblém a výrazy "olympijský"a "olympiáda".

Používanie olympijskej symboliky

Olympijskú symboliku Medzinárodného olympijského výboru, olympijskú symboliku Slovenského

olympijského výboru a organizačného výboru olympijských hier v Slovenskej republike  môžu fyzické

osoby a právnické osoby aj zahraničné osoby  na území Slovenskej republiky používať na obchodné a

iné účely len v súlade s Olympijskou chartou  a so súhlasom príslušného olympijského výboru,

ktorým je Medzinárodný olympijský výbor alebo Slovenský olympijský výbor, ktorý dáva tento súhlas

v medziach inštrukcií Výkonného výboru Medzinárodného olympijského výboru.

Súhlas príslušného olympijského výboru nie je potrebný, ak sa olympijská symbolika používa na

účely rozširovania ideí olympizmu; v hromadných informačných prostriedkoch sa môže olympijská

symbolika používať výlučne na informácie o olympijskom hnutí a jeho činnostiach bez zneužívania na

obchodné a iné podnikateľské účely.

Fyzické osoby a právnické osoby, ktoré získali súhlas príslušného olympijského výboru  môžu

používať olympijskú symboliku len v rámci územia, lehôt a účelu určených v súhlase príslušného

olympijského výboru.

Právnické osoby a fyzické osoby sa môžu uchádzať o súhlas Medzinárodného olympijského výboru na

používanie olympijskej symboliky len prostredníctvom Slovenského olympijského výboru.

Ochrana olympijskej symboliky

Je zákonom zakázané:

a) používanie olympijskej symboliky, ktoré by bolo nevhodné, klamlivé, neprimerané alebo ktorým by

sa prejavovala neúcta k olympijským symbolom a olympijskej myšlienke,

b) používanie olympijskej symboliky na výrobné, obchodné alebo iné účely bez súhlasu príslušného

olympijského výboru,

c) prekročenie lehoty na používanie a porušenie iných podmienok používania olympijskej symboliky

uvedených v súhlase príslušného olympijského výboru.

 Ak olympijskú symboliku používa osoba, ktorá nezískala súhlas príslušného olmypijského váboru,

alebo ak sa používa v rozpore so zákonom a podmienkami súhlasu, vyzve príslušný olympijský výbor

túto osobu na skončenie neoprávneného používania olympijskej symboliky a na uhradenie škody; v

prípade podozrenia zo spáchania priestupku alebo trestného činu podá podnet príslušnému orgánu

na konanie podľa zákona.

Spory vo veciach ochrany olympijskej symboliky rozhodujú súdy.

Porušenie povinností ustanovených zákonom Národnej rady Slovenskej republiky č. 226/1994 Z. z. o

používaní a ochrane olympijskej symboliky a o Slovenskom olympijskom výbore    [1]je priestupkom

na úseku kultúry a priestupkom na úseku všeobecnej vnútornej správy, alebo trestným činom na

úseku autorského práva a porušovania práv na ochrannú známku, obchodné meno a chránené

označenie pôvodu.

 

Zdroj
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